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INGANGSTOETS ANALYSE
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De vergelijking —32% = 32 — 18 is te herleiden tot
a.3x(z+1)=0 b.(x+2)(z—3)=0c (z—2)(z+3)=0d (z—3)*=0

Het aantal gemeenschappelijke punten van de grafiek van de functie f(x) = —%£B3 +2z2 —
2z en de x-as is
a. 0 b. 1 c. 2 d. 3
_ 20 —4y =3 ,
De opdracht: Los y op uit: geeft als oplossing
dr+2y =1
L b 2 ! d 5
a.y=-—3 LYy =— c.y=—- Y= —
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coS %7‘(‘ is gelijk aan
a. —%\/3 b. —% c. % d. %\/3
cos 2a is gelijk aan
a. 2sin’a — 1 b. 2cos?a — 1 c.1—2cos?a d. sin®a — cos’? a
sin(i7 + x) is gelijk aan
a. sinx b. —sinx C. COST d. —coszx
De afgeleide van f(z) = In(cosx) is
1 1
a. b. tanx c. —tanx d. In ( )
cos T cos T
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The functie f wordt gedefinieerd door f(z) = *
x —_

aan de grafiek van f in het punt met z-coordinate 1 is
a.y=—br+4 b.y=-3x+2 c.y=3x+4 d.y=5xr—-6

5 Een vergelijking van de raaklijn

De afgeleide van f(z) = sinz - cosx is

2 2

a. cos® x — sin’ x b. sin® z — cos® x C. —COoSZ-sinx d. cosz -sinz

Een primitieve van f(z) = z/x is

a. 2z%\/x b. 222\/x c. 2%z d.

8
1
/ dx is gelijk aan
0o r+1

1
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a. 0 b. bestaat niet c. 1 d. oo



